



//Данил ИЛЛАРИОНОВ

### ПРО ТРАНСПОРТ – КОМПЕТЕНТНО

В администрации Магнитогорска действует телефон «горячей линии» по работе пассажирского транспорта.

стр. 2>>



//Ольга БАЛАБАНОВА

### ПРАЗДНИК В «ДЖАЗ-МОЛЛЕ»

Предприниматели города устроили для детей-сирот «выход в свет».

стр. 2>>



//Елена РЕЗНИКОВА

### ЧТОБЫ ЛЮДИ ДОВЕРЯЛИ

Главная задача УПК «Доверие» – взять на себя непростые хлопоты по обслуживанию и ремонту жилья.

стр. 3>>



//Открытый урок

### «АНГЛИЙСКИЙ В ФОКУСЕ»

Педагоги города используют продуктивные технологии в обучении иностранным языкам.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ВТОРНИК,  
5 мая 2009  
№ 79  
(20752)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## Накануне события

### Салют, Победа!

6 мая в 15 часов в Центре эстетического воспитания детей «Камертон» состоится концерт «Нам не забыть весну Победы».

Вся история Великой Отечественной войны – от событий 1941 года до последних ударов Советской Армии по немецким войскам – представляет собой эпопею невиданного героизма. И сколько бы лет и десятилетий ни прошло, люди снова и снова будут возвращаться к теме Победы, которую принес миру советский солдат. Памяти наших дедов, отцов и старших братьев, памяти солдат и офицеров Советской Армии, павших на фронтах Великой Отечественной войны, и живущим среди нас ветеранам посвящается этот концерт.

Среди приглашенных на праздничное мероприятие в ЦВД «Камертон» – ветераны Великой Отечественной войны Орджоникидзевского района Магнитогорска. Для них в программе концерта прозвучат произведения как классической музыки, так и известные песни военных лет. На сцене выступят преподаватели ЦЭВД «Камертон»: семейный дуэт Ильяс и Александра Галимзяновы (баян и домра), фортепианный дуэт Лариса Сидун и Татьяна Шмелькова, Татьяна Тоцилина (вокал), Татьяна Шмелева (эстрадный вокал). В концерте также примет участие городской детский оркестр народных инструментов под управлением Александра Спиридонова. Праздничные выступления будут сопровождать фотослайды и кадры кинохроники военных лет, а в фойе центра разместится выставка плакатов 1941-1945 годов.

## Акция

### «По местам боевой славы»

//Управление социальной защиты населения администрации города

В ознаменование Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов с 4 по 28 мая 2009 года ОАО «Аэрофлот» проводит традиционную акцию «По местам боевой славы».

Участники, инвалиды Великой Отечественной войны, блокадники Ленинграда и бывшие несовершеннолетние узники фашизма получат возможность бесплатного полета регулярными рейсами ОАО «Аэрофлот» в любой пункт России, в Болгарию, Венгрию, Германию, Латвию, Польшу, Румынию, Сербию, Хорватию, Австрию, Чехию, на Украину.

Перевозка ветеранов в рамках данной акции будет осуществляться только в период с 4 мая по 28 мая текущего года, оформление перевозок проводится с 14 апреля. Срок действия авиабилета, выданного согласно условиям проведения данной акции, – 1 месяц.

Для оформления авиабилета необходимы следующие документы:

- паспорт;
- удостоверение ветерана Великой Отечественной войны и его копия.

При необходимости с участником, инвалидом Великой Отечественной войны, блокадником Ленинграда, бывшим несовершеннолетним узником фашизма, следующих по льготному авиабилету рейсами ОАО «Аэрофлот» в рамках акции «По местам боевой славы», может находиться один сопровождающий.

Сопровождающий должен вылетать и возвращаться одним и тем же рейсом и в одни и те же даты, что и сопровождаемый.

Сопровождающему, вылетающему с инвалидом Великой Отечественной 1-й или 2-й группы – гражданином РФ, стран СНГ или Балтии, предоставляется скидка 25 процентов от любого применяемого тарифа экономического класса. Сопровождающему, вылетающему с другой категорией участников акции, предоставляется скидка 10 процентов от тарифа.

Кроме того, ежегодно в рамках соглашения о сотрудничестве с администрацией Санкт-Петербурга ОАО «Аэрофлот» проводит отдельную социальную акцию для жителей блокадного Ленинграда по перевозке их к местам отдыха и лечения.

Справки и информация об условиях проведения акции можно получить в центрах продаж и представительств ОАО «Аэрофлот»:

- г. Челябинск, ул. Свободы, 90. Т. (351) 237 04 96, (351) 237 09 17
- г. Уфа, ул. Ленина, 5/3. Т. (347) 279 60 55, (347) 279 60 55
- г. Екатеринбург, ул. Белинского, 41. Т. (343) 356 55 70, (343) 356 55 80

### Уважаемые ветераны!

Обращаем ваше внимание на то, что, к сожалению, центра продаж и представительств ОАО «Аэрофлот» в Магнитогорске нет.

## Кубок ждёт победителей...



## Тема дня

//Анатолий МЕЛЬНИКОВ

Послезавтра, 7 мая, по улицам города уже в 76-й раз промчится городская легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Магнитогорский рабочий».

Ныне она не только посвящена приближающемуся Дню Победы, но и юбилейный для города год становится первым масштабным действием в череде мероприятий, предвещающих 80-летие самой первой и главной газеты Магнитогорска.

Эти старты традиционно проводятся в первые майские дни в преддверии Дня Победы в знак уважения ветеранов Великой Отечественной войны. И еще эта эстафета из года в год открывает летний спортивный сезон.

Следует отметить, что в ней выступают команды многих промышленных и муниципальных предприятий, бюджетных организаций, а также школьники, учащиеся средних специальных учебных заведений и студенты вузов. Кстати, в последнее время основная борьба за главный приз,

переходящий Кубок «Магнитогорского рабочего», ведется между двумя сильнейшими легкоатлетическими командами Магнитки – МаГУ и МГУ. Они на протяжении десятков лет являются непримиримыми соперниками.

В прошлом году студенты Магнитогорского государственного университета стали первыми в основном забеге, опередив своих соперников с большим отрывом. Хочется надеяться, что в предстоящем забеге студенты технического вуза выйдут на старт и составят достойную конкуренцию «гуманитариям». Эти пробеги проводятся не для одних только физкультурников и спортсменов, но прежде всего для подрастающего поколения. Их цель – показать всю пользу здорового образа жизни, силу духа и целеустремленность к коллективной победе. Азарт и энтузиазм зрителей-болельщиков главных весенних стартов следует отметить особо...

За почти восемьдесят лет в Магнитогорске сменилось немало поколений бегунов, но, что приятно, дух бескомпромиссной борьбы и соревновательности, который был всегда присущ главной эстафете города, нынешним поколением легкоатлетов не забыт.

Старт и финиш соревнований – на Центральном стадионе. Маршрут эстафеты остается прежним: от Центрального стадиона по улице Октябрьской через площадь Носова по проспекту Металлургов и обратно. Парад участников начнется в 16 часов. Старт первого забега – через час. Протяженность маршрута первого, второго и третьего забегов – 4 985 метров, четвертого, основного – 6860 метров. Команда-победительница в каждой группе определяется по лучшему времени. Команды, занявшие призовые места в каждой группе, будут награждены дипломами, спортсмены и тренеры команды – грамотами. Мужская и женская команды, показавшие лучшее время в третьем забеге, награждаются переходящими малыми кубками. А команда, показавшая лучшее время в четвертом забеге, объявляется абсолютным победителем и награждается переходящим Кубком газеты «Магнитогорский рабочий» и дипломом первой степени. Также учреждены специальные призы – «За лучшую спортивную форму» и «За лучшее оформление этапа эстафеты».

XV Чемпионат России по баскетболу среди мужских команд.

**Суперлига.**  
ДВОРЕЦ СПОРТА им. И.Х. Ромазана

НАЧАЛО МАТЧЕЙ  
В 19.00

5-6 МАЯ «СОЮЗ» (ЗАРЕЧНЫЙ)

9-10 МАЯ «РУССКО-НОРДОВИЯ» (САРАНСК)

**Холодная семидневка**

Согласно графику отключения горячего водоснабжения в связи с испытаниями и текущим ремонтом тепловых сетей на летний период 2009 года в период с 5 по 12 мая будет проводиться гидравлическое испытание тепловых сетей на повышенное давление с отключением горячего водоснабжения в следующих районах:

- тепловые сети отвода «Верхнекизовский водозабор» – тепловые сети отвода «Луговая»;
- тепловые сети отвода МП трест «Водоканал», ул. Профсоюзная, 1;
- тепловые сети в районе Бетонстрой: ул. Шишкина, ул. Сосновая, ул. Боткина, ул. Рысакова, ул. Энтузиастов.

**СРОЧНЫЙ НАБОР**  
НА ВРЕМЕННЫЕ ОБЩЕСТВЕННЫЕ РАБОТЫ

Специите! Количество вакансий уменьшается с каждым днем!

Магнитогорцы, лишившиеся работы либо отправленные в вынужденные отпуска имеют возможность временно трудоустроиться по программе общественных работ.

- Благоустройство территорий
- Уход за престарелыми, инвалидами и больными
- Бытовое обслуживание населения
- Подсобные работы

Участникам программы гарантируется оплата за фактически выполненный объем работ на договорной основе, но не ниже минимального размера оплаты труда – 4330 рублей, с сохранением выплаты пособия по безработице. Время участия в общественных работах входит в трудовой стаж.

По всем вопросам обращаться в Центр занятости населения Ул. Советская, 178/1, каб. 27. Телефон для справок: 42-05-59

## Новости

### Попади в резерв кадровиков!

В области объявлен дополнительный набор в региональный резерв управленческих кадров.

Резерв создается для замещения руководящих должностей в органах государственной власти. Принять участие в конкурсе могут как государственные служащие, так и те, кто самостоятельно подал заявление. Основные критерии отбора: наличие высшего базового профессионального образования, опыт работы в приоритетных сферах экономики (общий стаж – не менее семи лет, по специальности – не менее пяти лет), возраст от 25 до 50 лет. Кандидаты должны иметь опыт работы на руководящих должностях не менее пяти лет и опыт управления персоналом. Образцы анкет установленной формы размещены на официальных сайтах губернатора Челябинской области, правительства области и административной реформы.

### Президентские письма

получат ветераны Великой Отечественной войны.

В канун Дня Победы почталоны города доставят поздравления ветеранам от президента страны Дмитрия Медведева. В нашей области поздравление получат 98053 участника войны и труженика тыла. Доставка поздравительных писем от президента РФ будет производиться с 4 по 9 мая. Все письма пересылаются в разряде правительственных с пометкой «День Победы» и будут вручены ветеранам лично в руки. В случае если адресата не окажется дома, почтовики предпримут все возможные меры для выяснения его места пребывания, с тем чтобы непременно доставить ему поздравление.

### Клиника, дружественная молодежи

Под таким названием в городе прошла конференция.

На базе центра охраны репродуктивного здоровья детей и подростков (отделение 2-й городской больницы) прошла научно-практическая конференция. На конференцию съехались представители городов нашего региона и министерства здравоохранения области. Целью встречи было передать наработанный центром опыт, поскольку подобные медицинские учреждения планируются создать и в других городах области.

### Весенняя «линейка»

В городе началась работа по разметке проезжей части.

Зима оставляет на асфальте наших магистралей немало мусора и ям, но совершенно не сохраняет разметку – «зебры» и разделительные полосы для автомобильного движения. Поэтому сразу с завершением субботников, при благоприятной – не дождливой погоде на дороги выходят бригады «разметчиков». Первые адреса – центральные проспекты, работа на Ленина уже кипит вовсю. Следом пойдут менее оживленные улицы. К летнему сезону и без того известные всем магнитогорцам дорожные ориентиры приобретут рекомендованные законодательством формы.

## Совет дня. Кулинария

При составлении меню как для праздничных, так и для простых обедов нужно помнить, что нельзя: повторять в блюде один и тот же продукт (например, рисовый суп и рисовый пудинг, мясо, запеченное в тесте, и пирожки); подавать подряд блюда одного и того же цвета – если суп белый, то второе приготовить под темным соусом, и наоборот; подавать подряд блюда одного и того же вкуса (к примеру, грибной суп и второе под грибным соусом); подавать подряд два пикантных или два легких блюда – нужно чередовать.

## Погода

Перенменная облачность, без осадков.  
Ветер: юго-западный, 5-10 м/сек.  
6 МАЯ  
Температура: ночь 0° + 5°,  
день +17° + 22°.

Магнитные бури в мае: 5, 10, 12, 18, 23, 25, 28.

Новости

Разрешение на сплав

К организации местного туризма и отдыха будут предъявлены повышенные требования безопасности.

Контроль на себя возьмут сотрудники Госинспекции по маломерным судам. Теперь при выходе на туристский маршрут группа отдыхающих обязана будет зарегистрироваться в службе «01». В этом случае при возникновении чрезвычайной ситуации может быть оказана своевременная помощь. В поле зрения инспекторов попадут также «черные» туроператоры. Это нелегально действующие организаторы теневых туристических маршрутов. Как правило, в газетах они размещают объявления о сплаве по реке. С людей берут деньги, но при этом ответственности за жизнь и здоровье туристов не несут.

Ко Дню Победы

История флота – в моделях кораблей.

Завтра в Челябинске в зале искусств Южно-Уральского государственного университета состоится открытие выставки моделей кораблей «Судомоделисты – флоту», посвященной Дню Победы. На экспозиции будут представлены модели кораблей Российского и зарубежных флотов от XVI до XX века. В ней примут участие судомоделисты Челябинска, Магнитогорска и Ростова-на-Дону.

И магнитогорцы взойдут

Стаги Победы и Осетии будут водружены на Казбек.

Ко Дню Победы 9 мая альпинисты России, Северной и Южной Осетии осуществят совместное восхождение на гору Казбек и водружат на вершине флаги Победы и Осетии. В восхождении будут участвовать альпинисты из Северной Осетии, Зеленограда, Кургана, Уфы и Магнитогорска. Подобные акции служат делу интеграции наших народов.

Сгорели дотла

Огневая «зачистка» клубнич принесли колоссальный ущерб.

В Радоницу, когда тысячи магнитогорцев устремились на погосты, городской службе пожарных прибавилось работы втрое. Только за одни сутки огнеборцам пришлось выезжать по вызовам более 70 раз, в основном сигналы были связаны с поджогами сухой травы. Так, в районе Правобережного кладбища пострадали от огня сразу три легковых автомобиля. Огонь перекинулась на машины от сухой травы, которую подожгли посетители кладбища. Приехавший пожарный расчет тушил уже обуглившиеся каркасы «железных коней» – автомобиль в таком случае полностью сгорает за 5-7 минут.

Домашние баталии

В Магнитогорске все чаще сожители поднимают руку друг на друга.

С начала года дежурная часть УВД зафиксировала несколько случаев, когда сожители избивали друг друга. В последние дни апреля в городе произошло очередное преступление с участием гражданских супругов. Так, в горбольницу №4 с проникающим ножевым ранением грудной клетки доставлен 30-летний мужчина. Как позже выяснилось, ранение магнитогорцу нанесла его сожительница. Следственно-оперативной группой ОВД женщина была задержана, преступление было совершено в ходе распятия спиртных напитков.

Успешный старт

Магнитогорские футболисты начали новый сезон с победы.

2 мая на Центральном стадионе ФК «Металлург» сыграл первый матч на Кубок Урала с командой «Старт-Авиа» из Симы. В прошлом году гости стали победителями чемпионата области. В этом сезоне цвета Симы защищают магнитогорские воспитанники Саликов и Мужичков. Подопечные Станислава Филонова показали хорошую игру и выиграли со счетом 1:0. Во втором тайме единственный гол забил Артём Кадошников, реализовавший на 59-й минуте пенальти. Ответный матч команды проведут в Симе 6 мая. Первенство третьей лиги зоны «Урал-Западная Сибирь» стартует 14 мая. На Центральном стадионе магнитогорцы примут пермский «Октан».

Поздравляем!

В связи с изменением графика выхода газеты в праздничные дни часть поздравлений с 1 мая редакция публикует сегодня.

Александр МОРОЗОВ, председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов

Первой несет с собой весну и тепло, надежды на достойную жизнь, желание изменить ее к лучшему, в полной мере реализовать свои права и возможности. Мы сами уже не раз убеждались, что общими усилиями, стремлением к согласию и порядку можно достичь немало. Уважаемые земляки, искренне желаю вам мира и добра. Пусть у вас хватит сил и душевного равновесия осуществить все свои планы и мечты, пусть честный труд приносит достаток и удовлетворение от хорошо сделанной работы.

Здоровья вам и благополучия, весеннего настроения! С праздником!

Перед фактом

Про транспорт – компетентно

// Данил ИЛЛАРИОНОВ

В администрации Магнитогорска действует телефон «горячей линии» по работе пассажирского транспорта.

Свои замечания, предложения и рекомендации горожане сообщают специалистам управления инженерного обеспечения, транспорта и связи по пятницам с 9 до 10 часов по телефону 37-74-56 (с середины мая номер изменится, дозвониться можно будет по телефону 26-03-37).

По итогам «горячей линии» на поступившие вопросы, замечания и предложения даются компетентные ответы.

Многие вопросы, задаваемые магнитогорцами, касаются в целом работы общественного транспорта, и ответы на них могут быть интересны для многих горожан.

Что с «15-м»?

20 марта Гусамат Зайнулина спрашивала, почему был снят первый рейс трамвайного маршрута №15, следовавшего в 6 часов утра с остановки «ЛПЦ» на правый берег.

Как пояснили специалисты управления инженерного обеспе-

чения, транспорта и связи администрации города, такое решение было вызвано уменьшением устойчивого пассажиропотока на данном трамвайном маршруте в 6 часов утра. Сейчас с конечного пункта «ЛПЦ» маршрут № 15 отправляется в 6.29 утра.

Интерес к маршруту №15 проявили и другие магнитогорцы, проживающие на «горячую линию». Гульсина Галимова, Валентина Васильева, Галина Жигалло и жители 129-го микрорайона посетовали на недостаточное количество трамваев на указанном маршруте, а также отсутствие на остановках расписания его движения.

Сотрудники управления транспорта сообщили, что сейчас средний интервал движения на трамвайном маршруте №15 составляет около 20 минут. Подобная сетка движения жестко увязана со временем курсирования других трамвайных маршрутов и текущим пассажиропотоком. Сильно изменить ее нельзя, не меняя количества трамвайных поездов и не ущемляя интересы пассажиров других маршрутов.

А вот информационные таблички с расписанием движения электропотока на остановках между 132-м микрорайоном и улицей За-



Венягина трамвайчики пообещали установить до конца апреля.

Перенести, чтобы обезопасить

Животрепещущим вопросом для жителей микрорайонов, расположенных на перекрестке улиц Советской и имени газеты «Правда», стало недавнее перенесение трамвайной остановки непосредственно к смонтированному здесь светофору. Обращаясь с письмами к главе города Евгению Карпову, а также на «горячую линию» по работе транспорта,

люди просили вернуть остановку на прежнее место.

Несмотря на многочисленные обращения, менять свое местоположение остановка уже не будет. Такова твердая позиция треста «Электропотока» и ГИБДД Магнитогорска. Монтаж светофора и перенесение остановки были вызваны самыми вескими причинами – постоянным ростом дорожно-транспортных происшествий в этом месте и тремя ужасными случаями гибели здесь людей на пешеходном переходе в 2008 году. Специалисты искали возможность решения этой проблемы.

По городу

Праздник в «Джаз-молле»

// Ольга БАЛАБАНОВА Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Предприниматели города устроили для детей-сирот «Выход в свет».

Государство старается хорошо обеспечивать детей, которые обделены главным в жизни любого человека – вниманием, теплом, лаской родителей. И относительное материальное благополучие и забота воспитателей лишь отчасти компенсируют то, чего они лишены по воле судьбы. Поэтому для малышей и подростков очень важно знать, что люди вокруг них готовы оказать им поддержку, что помнят об их проблемах и готовы как-то скрасить их жизнь, хотя бы веселым праздником. Таким, который состоялся в торгово-развлекательном центре «Джаз-молл» в прошедший четверг.

450 ребятишек от 3 до 17 лет из детских домов и шести школ-интернатов Магнитогорска стали

желанными гостями этого солидного заведения. Для них был организовано три сеанса в кинотеатре «Кронверк-синема». Детвора посмотрела самые «свежие», премьерные фильмы «Форсаж», «Обитаемый остров – 2» и мультфильм – «Драконий жемчуг». Естественно, не обошлось и без развлечений с аниматорами, конкурсов и угощений – традиционного поп-корна и сладкого стола, который ребятам обеспечили спонсоры – компания «Лепси-Магнитогорск», пончиковая «Вкусняшка», «Дока-пицца». Особо устроители отметили именинников мая, их оказалось 38 человек. Каждому из них от «Каменного цветка» вручили очень хороший подарок: самокат, роликовые коньки, золотые украшения...

Торгово-развлекательный центр «Джаз-молл» не собирается делать это разовой акцией. Такие же грандиозные, запоминающиеся праздники ждут ребят на День защиты детей и День знаний.



Малый и средний бизнес

От имени предпринимателей

// Ольга ПЯТУНИНА

Проблемы малого и среднего предпринимательства остаются в центре внимания как на государственном, так и на городском уровне.

По этому поводу в конце прошлой недели в администрации города состоялось очередное заседание общественного координационного совета по развитию и поддержке малого предпринимательства и среднего бизнеса в Магнитогорске, совета, действующего от имени предпринимателей города.

Бизнесмены малого и среднего уровня смогли не только обсудить свои проблемы, но и задать волнующие их вопросы, в частности руководителям ООО «МЭК», касающиеся платы за потребление электроэнергии. Вообще же разговор шел о поставке электроэнергии по нерегулируемым ценам. Дело в том, что основной особенностью новой системы ценообразования на розничном рынке стала синхронизация с процессом либерализации цен на оптовом рынке. Это предполагает поставку части объемов по регулируемой цене, а части – по оптовой цене на рынке электрической энергии. С 1 января 2011 года весь объем электроэнергии потребителям (кроме населения) будет поставляться по нерегулируемым, или свободным ценам. Это значит, что электрическая энергия, поставляемая покупателю сверх объемов, приобретаемых по регулируемым ценам, оплачивается по свободным ценам.

В беседе с руководителями ООО «МЭК» бизнесмены выразили недовольство, что энергетики требуют предоплаты за электрическую энергию: – Но мы же еще не произвели про-

дукт, не продали его, – заметил один из предпринимателей, – как же нам с вами расплачиваться?

– Так вот закон, – парировал первый замдиректора электрической компании Евсей Давидсон. Недовольны бизнесмены и тем, что, по их мнению, процент предоплаты надо устанавливать для каждого частного предприятия индивидуально, с учетом его особенностей, но, по мнению Евсея Давидсона, с каждым предпринимателем не поговоришь, ведь в городе четыре тысячи договоров с юридическими лицами на поставку электроэнергии. И все же бизнесмены считают, что энергетикам надо прийти к консенсусу с потребителями, искать компромиссы.

В общем, разговор получился напряженным, насыщенным претензиями. Касались они и платы за технологическое присоединение к электросетям, и сроков подключения. Но энергетики вели себя вполне корректно, разъясняли все вопросы с точки зрения законодательства. Ведь и у них «своя правда», с законами, принятыми на уровне правительства, не поспоришь.

Заместитель председателя комитета по управлению имуществом администрации города Сергей Шнуров ознакомил членов координационного совета с порядком формирования перечня имущества, находящегося в муниципальной собственности Магнитогорска, предназначенного для передачи в пользование малым и средним предпринимателям и порядок предоставления его в аренду. Согласно федеральному закону, объекты, включенные в этот перечень, будут переданы в долгосрочную аренду малым и средним предприятиям.

Дело в том, что частные предприниматели, в течение трех лет арендующие муниципальные помещения и не имеющие задолженности по арендной плате имеют преимущественное право выкупа этого помещения. Если они по каким-то причинам не захотят это сделать, то арендуемое ими помещение будет включено в перечень имущества, предназначенного для предоставления его в аренду. Предполагается, что в конце мая депутаты городского Собрания на своем заседании утвердят порядок формирования данного перечня.

В перечень планируется включить более 200 помещений, это в случае, если ни одно из них не будет выкуплено предпринимателями. Но надо отметить, что на сегодня уже подано 28 заявок на выкуп помещений.

Формирование перечня для долгосрочной аренды должно пройти в два этапа – в июне и августе. На первом этапе, в июне, после предполагаемого вступления в силу принятого городского Собранием решения, будет формироваться перечень из помещений, арендаторы которых не соответствуют требованиям, предъявляемым к субъектам малого и среднего предпринимательства, имеющим право преимущественного выкупа. Данный перечень будет утвержден распорядительным документом администрации города и опубликован на сайте www.magnitog.ru и в газете «Магнитогорский рабочий».

На втором этапе, спустя 90 дней после вступления в силу решения городского Собрания, в перечень для долгосрочной аренды дополнительно будут включены объекты, арендаторы которых имели преимущественное право на выкуп, но не подали заяв-

ление в администрацию города на использование этого права. Такие арендаторы смогут арендовать свои помещения еще 5 лет, но уже не смогут их выкупить. То есть предполагается стимулировать арендаторов, имеющих преимущественное право выкупа помещений, активно приобретать их в собственность.

На заседании координационного совета речь шла и о порядке предоставления в нынешнем году помощи и субсидий объектам малого и среднего предпринимательства. Правительство Челябинской области недавно приняло новый закон о снижении для организаций и индивидуальных предпринимателей с 15 до 10 процентов налоговой ставки при применении упрощенной системы налогообложения. Нововведение коснулось восьми видов деятельности: обрабатывающего производства (кроме производства подакцизных товаров), производства изделий народных художественных промыслов и ремесленных изделий, строительства зданий и сооружений, инновационной деятельности, сельского хозяйства, рыболовства, рыбноводства, здравоохранения, образования и предоставления социальных услуг, жилищно-коммунальных услуг для населения, услуг по организации внутреннего туризма, физкультуры и спорта. Снижение налоговой ставки на 3 миллиона рублей уменьшит поступление в местный бюджет, однако городские власти готовы мириться с данной мерой, ведь она позволит малому бизнесу аккумулировать средства на развитие производства и сохранение занятости.

Начальник управления экономики администрации города Галина Калинина акцентировала внимание учас-

твованных в совете предпринимателей на еще одном документе, принятом на заседании правительства Челябинской области 16 апреля. Областные власти утвердили в новой редакции целевую программу «Развитие малого и среднего предпринимательства в Челябинской области на 2009-2011 годы». Она предусматривает денежные субсидии предпринимателям в следующих случаях: при уплате процентов по кредитам, лизинговым платежам и вознаграждениям по договорам поручительства, при сертификации и регистрации товарных знаков, участия в выставках, продвижении своих сайтов в сети «Интернет», разработке бизнес-планов и аттестации рабочих мест, присоединении к сетям коммунальной инфраструктуры и проведении землеустроительных работ, реализации проектов в сфере женского и семейного предпринимательства.

На часть предусмотренных средств – а всего областью на эти цели предполагается выделить около 50 млн. рублей – смогут претендовать и магнитогорские предприниматели.

В свою очередь, подобная программа принята и в Магнитогорске. На адресную поддержку предпринимательства в ней выделено 485 тыс. рублей, но с учетом областного финансирования, на которое претендует Магнитогорск, эта сумма увеличится до 1 млн. 115 тыс. рублей.

В заключение встречи члены координационного совета поговорили о подготовке к предстоящему празднованию Дня российского предпринимательства, подвели итоги областного фестиваля-конкурса «Лучший молодежный предпринимательский проект Челябинской области».

 <b>Алексей Тюплин,</b> шеф-редактор tjuplin@mr-online.ru	 <b>Ольга Балабанова,</b> репортер bala.25@mail.ru	 <b>Анатолий Мельников,</b> репортер akm1961@mail.ru	 <b>Валентина Сердитина,</b> репортер seva.75@mail.ru
---	--	--	---

**Служба новостей**  
«Магнитогорского рабочего»  
37-13-92  
37-19-72

Открытый урок

«Английский в фокусе»

Педагоги города используют продуктивные технологии в обучении иностранным языкам.

«Для изучения языка гораздо важнее свободная любознательность, чем грозная необходимость» (Августин Аврелий) – под таким эпитафием прошли педагогические мастерские в гимназии №18.

XVI век объявлен Советом Европы веком полиглотов, да и без этого в последние годы значительно выросла мотивация к изучению иностранных языков.

В гимназии №18 преподаются два иностранных языка – это первая, но очень существенная ступень в форми-

ровании лингвистически интересной личности школьника. Ориентация на личность учащегося определяет и современную концепцию языкового образования в гимназии.

Наряду с обновлением содержания обучения и овладения иностранным языком требуется переориентация на продуктивную образовательную деятельность, – считает учитель Раиса Соболева.

Об основных тенденциях, которые мы наблюдаем в настоящее время – содержании, средствах и

технологиях обучения иностранным языкам, о роли иностранного языка в системе школьного филологического образования рассказала участницам семинара директор гимназии Елена Дегтярева.

Учителя английского языка Е.С. Малова, В.М. Жабаева провели педагогическую мастерскую «Методы и приемы обучения английскому языку в начальной школе по новому учебно-методическому комплексу «Английский в фокусе».



и британского издательства Express Publishing – учебный комплекс, сочетающий традиционные подходы и современные тенденции как российской, так и зарубежных методик обучения иностранному языку.

Знай наших!

«Национальное достояние России»

Диплом первой степени в школьном Всероссийском конкурсе научно-исследовательских работ – так была оценена работа одинадцатиклассницы Юлии Блиновой из магнитогорской школы № 7.

Тема, за которую взялась эта любознательная школьница – «Состояние среды обитания и ее влияние на здоровье человека». Мы часто любим повторять: экология сказывается на нашем здоровье, но как и почему это происходит – нам невдомек: сказывается общая экологическая безграмотность.

«Очень солидным и представительным был на этот раз экспертный состав, – вспоминает Валентина Николаевна. – Зачитывание ученых знаний и степеней, других регалий членов жюри заняло немало времени. Например, на секции «Педагогика, психология и социология» проекты конкурсантов оценивали доктор технических наук, профессор, академик РИА, директор фонда «Национальная перспектива» Виктор Борисович Сажин, доктор педагогических наук, профессор МГГУ им. Шолохова Ирина Павловна Климантович».

Не менее серьезные люди слушали и выступления участников секции «Биология, зоология, ботаника», где представляла свою работу Юлия Блинова. Конечно, было сильное волнение. Перед презентацией все, что старалась она охватить для своего исследования дома, пролетело перед глазами.

Сколько проб воды и почвы пришлось сделать с помощью соответствующих измерительных приборов, чтобы установить: в магнитогорской питьевой воде отсутствуют канцерогенные вещества мышьяк и бериллий, а концентрации кобальта, никеля, свинца не превышают допустимые уровни.

Но не только научными констатациями было сильно выступление Юлии Блиновой. Кроме рекомендаций по переводу транспорта на газобаллонное топливо, использования только неэтилированного бензина, разработки и внедрения современных очистных сооружений, безотходной технологии производства на конференции Юля предложила: помимо таблицы оценки успеваемости ввести в школах «Паспорт физического здоровья учащихся», который концентрирует внимание родителей и детей на здоровье последних.

Итоги прошедшей конференции впечатляют: все четырнадцать юных магнитогорских участников получили первые и вторые места, лучшие из лучших российских учеников были награждены наградами знаком «Национальное достояние России», пять самых достойных работ заявлены на соискание Премии Президента РФ для поддержки талантливой молодежи.

Реформа ЖКХ

Чтобы люди доверяли

Управляющей профессиональной компании «Доверие» чуть больше двух лет. Но и этого срока оказалось достаточно, чтобы большинство жильцов двенадцати многоквартирных домов 144-го микрорайона поняли: их выбор удачен.

Назвать успешно реализованным начатое в России несколько лет назад реформирование сферы ЖКХ, пожалуй, нельзя. Слишком много проблем накопилось в отрасли. В одночасье их не решить. И потому, чтобы сделать жизнь людей комфортной, недостаточно желания и усилий только коммунальщиков.

Важно, чтобы и мы сами захотели вокруг себя чистоты и уюта. В общем-то, одна из принципиальных целей преобразований в жилищно-коммунальном хозяйстве и предусматривает переход на самоорганизацию и самоуправление домами собственников, непосредственно в них проживающих. На первый взгляд при нынешнем равнодушии в обществе это кажется невыполнимым. Однако в УПК «Доверие» так не считают, потому и двигаются к запланированному может и не семимильными шагами, но уверенно.

Общая площадь, на которой работает компания, составляет 67,6 тысячи квадратных метров. В 1169 квартирах проживают 3405 человек. Их обслуживает коллектив из 24 человек.

У каждого работника здесь свои обязанности, четко обозначенные. Но при этом директор Валерий Николаевич Лаптев считает, что его подчиненные должны быть «многорукими», то есть уметь делать если не все, то многое. Ведь кадровый вопрос пока не снимается с повестки дня: то дворники не хватает, то слесарь-сантехник отправляется искать лучшей доли.

Было и так: в управляющую компанию обратилась женщина преклонных лет с



просьбой установить унитаз, а работу выполнить некому. Мастеру Ольге Жуматий ничего не оставалось делать, как буквально на улице «подхватить» знакомого и вместе с ним монтировать сантехнику. Получилось.

Да, конечно, главная задача УПК «Доверие» – взять на себя непростые хлопоты по обслуживанию и ремонту жилья, благоустройству территории, прилегающей к домам. Казалось бы, чего проще? Нужно элементарно почистить, вымыть, приколотить, отштукатурить... А хозяйство маленьким не назовешь. Как-никак 34 подъезда, в десяти домах – лифты, в одиннадцати – мусоропроводы, в четырех, что по вышенной этажности, надо содержать всегда в исправности системы дымоудаления и пожаротушения. Каждый объект требует внимания.

Лифты, например, частенько выходят из строя благодаря «заботе» хулиганов, которые и панели кнопок вызова вырывают, и двери заклинивают. Не меньше проблем с мусоропроводами. Диву даешься, как используют

их некоторые жильцы! Казалось бы, любому здравомыслящему человеку не должна и в голову прийти мысль утилизировать таким образом старую перину, палас или крупногабаритные строительные материалы. Так нет же, оказывается, посещает некоторых из нас такая идея! Представьте, сколько стараний надо приложить, чтобы извлечь из трубопровода подобную пробку? Заметим, все это происходит при наличии мусорных контейнеров во дворах и ежедневном прибытии к подъездам мусоровозов. Кстати, по словам директора компании, денег, которые платят жильцы за содержание мусоропроводов, не хватает даже на зарплату тем, кто наводит порядок рядом с этим «достижением цивилизации».

Не говоря уже о средствах на дезинфекцию, уничтожении насекомых и грызунов. Практически та же картина около мусорных контейнеров. Вряд ли кто-то из жильцов обращает внимание на то, как аккуратно выглядит площадка вокруг, когда на ней чисто. Зато сколько нареканий в адрес дворников можно услышать после посещения помойки неаккуратными людьми, не глядя бросающими пакеты с отходами в емкость. Попал – не попал – дело десятое. Вроде как избавился от мусора в квартире, и ладно.

Еще сотрудники компании взяли на себя труд помимо основной деятельности по предоставлению жилищно-коммунальных услуг населению разъяснять жильцам концепцию и суть Жилищного кодекса Российской Федерации и последующих нормативно-правовых документов, а также помочь в соблюдении процедуры принятия решений собственниками. И тут без тесного взаимодействия с полномоченными представителями собственников, так называемых старших дома, не обойтись. Как, впрочем, и во многих других вопросах. Трудно переоценить деятельность активистов микрорайона в организации съездов жильцов, дней чистоты, проведении собраний, бесед с задолжниками по квартплате, проверки санитарного обслуживания дома и близлежащей территории. Даже совместные поздравительные акции УПК «Доверие» и КТОС устраивают. Кажется, мелочь – открытка ко ДнюMetalурга или к Новому Году. А ведь приятно!

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА № 3711-п
«О ТАРИФАХ НА ПРОЕЗД В ГОРОДСКОМ ПАССАЖИРСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ ТРАНСПОРТЕ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА»
В целях совершенствования организации работы по предоставлению транспортных услуг и оказания социальной поддержки населению города в период кризиса, в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлениями Государственного комитета «Единый тарифный орган Челябинской области» от 25.04.2009 № 1523/О согласовании тарифов на услуги по перевозке пассажиров и багажа электротранспортом, осуществляемые МП «Электротранспорт» Магнитогорского городского округа, от 09.04.2009 № 11/1 «О согласовании тарифов на услуги по перевозке пассажиров и багажа автомобильным транспортом в городском сообщении, осуществляемые МП «МПАТТ № 1 г. Магнитогорск», Постановлениями Магнитогорского городского Собрания депутатов от 28.11.2007 № 162 «Об утверждении Положения о порядке рассмотрения и установления цен (тарифов), платы и надбавок к ценам (тарифам), подлежащих регулированию на территории города Магнитогорск», в соответствии с вышесказанным протоколами комиссии по экономической политике и хозяйственному развитию Магнитогорского городского Собрания депутатов от 21.04.2009 № 5 и на основании Устава города Магнитогорск ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Установить с 01.05.2009:
1) тариф на разовый проезд пассажира и одно место багажа в городском пассажирском муниципальном транспорте общего пользования города Магнитогорска (в том числе, специальных сезонных автобусных маршрутах) в размере:
- в трамвае – 10 рублей;
- в автобусе – 10 рублей;
2) единую стоимость электронных безлимитных срочных билетов сроком действия 30 дней с момента первой поездки на проезд в городском пассажирском муниципальном транспорте общего пользования города Магнитогорска (трамвай, автобус) в размере 500 рублей.
2. С 01.05.2009 применять, утратившим силу постановления главы города:
1) от 29.04.2009 № 3158-П «О тарифах на проезд в городском пассажирском муниципальном транспорте общего пользования города Магнитогорска»;
2) от 13.08.2009 № 6863-П «О внесении изменений в постановление главы города от 29.04.2009 № 3158-П»;
3) от 01.04.2009 № 2890-П «О внесении изменений в постановление главы города от 29.04.2009 № 3158-П».
3. Отделу информации и общественных связей администрации города (Шарипова А.Н.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.
4. Настоящее постановление вступает в силу с даты его опубликования.
5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Грищенко О.В. //Е.КАРПОВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА № 3739-п
«О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ»
Руководствуясь Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 20.11.2005 № 126 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Магнитогорске», постановлением главы города от 10.02.2009 № 1060-П «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту планировки микрорайона 134», на основании протокола заседания комиссии по земельному использованию и застройке города Магнитогорска от 07.04.2009 № 5-2009 ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Считать проведенными публичные слушания по проекту планировки микрорайона 134.
2. Постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.
3. Отделу информации и общественных связей администрации города (Шарипова А.Н.) в 3-дневный срок со дня принятия решения опубликовать постановление в средствах массовой информации.
4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Сидоренко В.Н. //Е.КАРПОВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА № 3783-п
«О ВЕДЕНИИ ИНФОРМАЦИОННОЙ СИСТЕМЫ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ»
В целях ведения информационной системы обеспечения градостроительной деятельности на территории города Магнитогорска, в соответствии со статьей 56 Градостроительного кодекса РФ, Положением об информационной системе обеспечения градостроительной деятельности, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 9.06.2006 № 363, Уставом города Магнитогорска ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Управлению архитектуры и градостроительства администрации города (Понжаковский И.В.) организовать:
1) систематизированную работу по сбору документированных сведений о развитии территории города Магнитогорска, об их застройке, о земельных участках, об объектах капитального строительства, о землях, находящихся в государственной собственности, о землях, находящихся в собственности муниципальных образований, о землях, находящихся в собственности физических и юридических лиц;
2) кураторские звенья на размещение муниципального заказа;
3) управление муниципального заказа администрации города (Семенов В.Е.) организовать размещение муниципального заказа на проведение информационной системы обеспечения градостроительной деятельности в установленном порядке;
4) Управление Финансово-экономической администрации города (Расчетова С.В.) на основании представленных заявок администрации города осуществить перечисление денежных средств в пределах средств, утвержденных в бюджете города на 2009 год.
2. Отделу информации и общественных связей администрации города (Шарипова А.Н.) в установленный срок со дня принятия постановления:
1) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации;
2) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Магнитогорска в сети «Интернет»;
3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Сидоренко В.Н. //Е.КАРПОВ.

Справочная служба «МР»

Субсидия на оплату жилого помещения и коммунальных услуг для безработного

Каждый месяц более трехсот безработных магнитогорцев обращаются за консультациями по поводу оформления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Специалисты управления социальной защиты населения проанализировали большую часть обращений и пришли к выводу, что многие из них очень схожи. В целом, потерявший работу человек может еще до обращения в органы социальной защиты оценить, имеет ли он право на субсидию, и прийти на прием уже подготовленным, с перечнем необходимых документов. Ниже предлагаются основные вопросы, касающиеся субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, с которыми чаще всего обращаются горожане, потерявшие работу:

Семья имеет право на субсидию, если расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанные исходя из размеров региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг, превышают 22 процента совокупного дохода семьи. Для некоторых категорий граждан, имеющих доход, не превышающий прожиточный минимум более чем на 20 процентов, расходы на оплату жилищно-коммунальных услуг не должны превышать 11 процентов совокупного дохода семьи. Каким категориям относятся: – одиноко проживающие пенсионеры и семьи, состоящие только из пенсионеров; – семьи, имеющие в своем составе трех и более несовершеннолетних детей; – семьи, имеющие в своем составе одинокую мать с несовершеннолетними детьми. Прожиточный минимум установлен на территории Челябинской области для основных социально-демографи-

ческих групп населения в следующих размерах: – трудоспособное население – 4712 руб. – пенсионеры – 3 297 руб. – дети – 4 191 руб. 2. Каковы сроки предоставления и получения субсидий? Субсидия предоставляется на 6 месяцев. При предоставлении необходимых документов для получения субсидии документов с 1-го по 15-е число месяца субсидия предоставляется с 1-го числа текущего месяца, а при предоставлении указанных документов с 16-го по 30 (31) число месяца – с 1 числа следующего месяца. Субсидии предоставляются гражданам (семьям) ежемесячно в денежном выражении путем перечисления на банковские счета граждан и через отделения почтовой связи до срока внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги. 3. Можно ли оформить субсидию, если человек встал на учет в Центр занятости населения в феврале, а в прошлом году работал?

Если совокупный доход семьи за 6 месяцев (с учетом доходов с предыдущего места работы) не позволяет оформить субсидию в текущем месяце, то с каждым последующим месяцем шанс получения субсидии возрастает. Для получения консультации по определению права на субсидию можно обратиться на прием к специалистам управления социальной защиты населения. 4. Какие документы необходимы для оформления субсидии? В комплект документов входят копии и оригиналы следующих документов: – паспорта заявителя и совершеннолетних членов его семьи; – свидетельства о рождении детей; – свидетельство о праве собственности на квартиру, договор приватизации или найма; – документы, подтверждающие право на льготы или компенсации по оплате жилищно-коммунальных услуг; – счета-квитанции по оплате за жилищно-коммунальные услуги, в том числе за электроэнергию, газ;

– данные о банковском счете или копия сберкнижки (1-й лист); – справка о составе семьи; – договор о погашении задолженности (для граждан, имеющих задолженность по оплате ЖКУ); – справки о доходах за 6 месяцев, предшествующих месяцу обращения за субсидией; справки о доходах с места основной работы и со всех иных мест работы (работы по совместительству), справки, договоры возмездного оказания услуг, другие документы или их копии о размерах других доходов; – справки о получаемых alimentах за 6 месяцев; – справка о получаемых пособиях за 6 месяцев из Центра занятости, трудовая книжка, трудовой договор и его копия (для безработных); – справки с места учебы с указанием размера стипендии за 6 месяцев и договор об оплате за обучение (для тех, кто обучается на коммерческой основе). 5. Какие документы о доходах необходимо предоставить для получения субсидии, если человек не работал 4 месяца, а с марта этого года получает пособие по безработице? Если гражданин недавно встал на учет в центр занятости, а доходы за предыдущие месяцы отсутствуют, то ему необходимо

предоставить следующие документы о доходах (об отсутствии доходов): – справка из Центра занятости населения о получаемых пособиях (обязательно хотя бы за один целый месяц); – копия трудовой книжки; – справка из налогового органа о том, что гражданин не является индивидуальным предпринимателем; – заявление о декларировании доходов (за исключением доходов от трудовой и индивидуальной предпринимательской деятельности). 6. Куда обращаться по вопросам субсидий? Прием населения по вопросам субсидий осуществляется специалистами управления социальной защиты населения по следующим адресам: 1) ул. Суворова, 123, окна 7 и 8 Многофункционального центра № 2, т. 31-38-56; 2) ул. Дружбы, 30, Центр одного окна МП «ЕРКЛ»; 3) ул. Ленинградская, 17, Центр одного окна МП «ЕРКЛ»; 4) Сиреневый проезд, 16/1, окна 4 и 5 Многофункционального центра №3, т. 42-97-81; 5) ул. Маяковского, 19/3, администрация Ордоникидзевского района, кабинет 201, т. 49-05-70.

Театр «БУРАТИНО» 13 мая с 16.30 до 18.00 РАДУГА ЗВУКОВ СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

СООБЩЕНИЕ о проведении общего годового собрания акционеров ЗАО «Металлсервис»

- 1. Утверждение годового отчета, бухгалтерской отчетности... 2. Избрание ревизионной комиссии...

С информацией (материалами), подлежащими представлению лицам, имеющим право на участие в собрании акционеров...

В редакцию газеты «МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ» ТРЕБУЮТСЯ РЕКЛАМНЫЕ АГЕНТЫ С ОПЫТОМ РАБОТЫ 37-15-26

Все и сразу! Домашний интернет. Только 7 мая 2009 года! Бесплатное подключение и модем в подарок\*

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА. Форма торгов: открытый конкурс. Организация торгов: Управление муниципального заказа администрации города Магнитогорска.

МП «Горэлектросеть» примет на постоянную работу на конкурсной основе юриста-консультанта. Требования к квалификации:

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА. Форма торгов: открытый конкурс. Организация торгов: Управление муниципального заказа администрации города Магнитогорска.

СРОЧНО! Продам действующий бизнес - магазин бытовой химии ул. Калмыкова, 7, тел. 8-902-600-50-85

ТРЕБУЕТСЯ драматург срочно электр. Желательно молодой пенсионер без в/п. 3/п 5800 руб. Т. 26-70-85.

Коллектив Ленинского районного суда выражает соболезнование семье Галимовой Р.М. по поводу кончины отца ВАГИЗОВА Минтигрия Вагизовича.

ПРОТОКОЛ №68 А09 Протокол заседания комиссии по проверке достоверности сведений, содержащихся в документах об участии в аукционе.

Table with 3 columns: Lot number, Name of lot, and Description of lot contents.

Лот 15 ИП Фраза Екатерина Викторовна, ИП Алехина Юлия Александровна, ООО «Товарный Дом «Шинкал»...

Table with 3 columns: Lot number, Name of lot, and Description of lot contents.

Лот 16 ИП Фраза Екатерина Викторовна, ООО «Фора Интер», ООО «Товарный Дом «Шинкал»...

Table with 3 columns: Lot number, Name of lot, and Description of lot contents.

Лот 17 ИП Фраза Екатерина Викторовна, ИП Алехина Юлия Александровна, ООО «Товарный Дом «Шинкал»...

Table with 3 columns: Lot number, Name of lot, and Description of lot contents.

Лот 18 ИП Фраза Екатерина Викторовна, ООО «Фора Интер», ООО «Товарный Дом «Шинкал»...

Table with 3 columns: Lot number, Name of lot, and Description of lot contents.

Лот 19 ИП Фраза Екатерина Викторовна, ООО «Фора Интер», ООО «Товарный Дом «Шинкал»...

Table with 3 columns: Lot number, Name of lot, and Description of lot contents.

НАШ АДРЕС: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, e-mail: mr@mgng.chel.su НАШ ТЕЛЕФОН: 54599

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович Приемная 37-15-26

Рекламная служба 37-13-93, 37-15-25 (факс) mr-reklam@mail.ru

Тираж 10103. Заказ № 1549. Отпечатано ЗАО «МДП» г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.